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Παναγιώτατε, Σεβασμιώτατοι, Εξοχώτατε Κύριε Γενικέ Πρόξενε, Κυρίες και 
Κύριοι, 
 
Εκ μέρους του εν Αθήναις Συλλόγου Ιμβρίων, χαιρετίζουμε την αποψινή 
εκδήλωση, που είναι αφιερωμένη στην παιδεία της Ίμβρου και στη 
συμπλήρωση εικοσιπενταετίας από την ανάρρηση στο Θρόνο του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου του Ιμβρίου, χαιρετίζουμε τους 
εκλεκτούς ομιλητές και ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία. Λόγοι ανεξάρτητοι 
της θελήσεώς μας δεν μας επέτρεψαν, για διαφορά μερικών ωρών, να 
βρεθούμε μαζί σας απόψε. Θα έχουμε ωστόσο την ευκαιρία να συναντηθούμε 
στις υπόλοιπες εκδηλώσεις αύριο και μεθαύριο, ενώ πιστεύουμε ότι 
εκπροσωπούμαστε επάξια από τη συμπατριώτισσά μας Βάσω Ξεινού, μέλος 
επί σειρά ετών του Διοικητικού μας Συμβουλίου και δημιουργό του Λευκώματος 
“Ο Πατριάρχης στην Ίμβρο”.  
 
Αισθανόμαστε ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια για το ότι οι εκδηλώσεις που 
έχουν προγραμματιστεί στην Πόλη προς τιμήν του Παναγιωτάτου, ξεκινούν με 
την εκδήλωση αυτή, την οποία διοργανώνει ο τοπικός Ιμβριακός Σύλλογος. 
Είμαστε βέβαιοι ότι και ο Παναγιώτατος συμμερίζεται τη χαρά αυτή και 
υπερηφάνεια: Η εκδήλωση αυτή εγκαινιάζει μια νέα περίοδο ανάκαμψης για την 
ιμβριακή παροικία της Πόλης και τον αντιπροσωπευτικό της φορέα, ο οποίος 
πρόσφατα ενισχύθηκε με νέα ενεργά μέλη, τα οποία, σε αγαστή συνεργασία με 
τα παλαιότερα, κάνουν ένα νέο ξεκίνημα με ενθουσιασμό και δημιουργική 
διάθεση. 
 
Όπως και το αδελφό εξ Ελλάδος σωματείο, η Ιμβριακή Ένωση Μακεδονίας-
Θράκης, που συνέδραμε την πραγματοποίηση της αποψινής εκδήλωσης, ο 
Σύλλογός μας στηρίζει αμέριστα και αυτός τη νέα προσπάθεια. Ως μια πρώτη 
χείρα βοηθείας, ανέλαβε να εκδώσει με δικές του δαπάνες το ημερολόγιο που 
θα διαθέσει ο Σύλλογος Κωνσταντινουπόλεως για το 2017, αφιερωμένο στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη και την παρουσία Του στην Ίμβρο. 
 
Μετά την Ίμβρο τον Αύγουστο, τη Θεσσαλονίκη το Σεπτέμβριο και την Πόλη 
τον Οκτώβριο, οι εκδηλώσεις των Ιμβριακών φορέων προς τιμήν του 
επιφανέστερου τέκνου της Ίμβρου, ολοκληρώνονται στην Αττική, με την 
παρουσίαση του Λευκώματος της Βάσως Ξεινού, στο Σύλλογό μας στη Νέα 
Σμύρνη, την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου, επέτειο ενθρόνισης του Παναγιωτάτου, με 
την παρουσία του Πρέσβη επί τιμή κ. Αλέξη Αλεξανδρή, του Καθηγητή και 
Βουλευτή κ. Κώστα Γαβρόγλου και του κ. Χριστόφορου Σωφρονίου, ιατρού και 
υιού του δασκάλου του Παναγιωτάτου στην Κεντρική Σχολή της Ίμβρου, οι 
οποίοι θα αναφερθούν στο έργο και την προσφορά του Οικουμενικού 
Πατριάρχη. Θα ήταν τιμή και χαρά μας να παρευρεθείτε και στην εκδήλωση 
αυτή όσοι θα βρίσκεστε στην Αθήνα εκείνη την ημέρα.  



 
Παναγιώτατε, 
 
Ακολουθώντας το δικό Σας όραμα και χάρη στη συγκινητική συστράτευση και 
βοήθεια της Ομογένειας της Πόλης, η αναγέννηση της Ίμβρου με βασικά 
εργαλεία την Παιδεία και το Νόστο, γίνεται πραγματικότητα. Σε πείσμα της 
αβεβαιότητας και ανασφάλειας που κυριαρχεί στις μέρες μας, ένας άνεμος 
αισιοδοξίας πνέει στις ψυχές των Ιμβρίων, ενθουσιάζοντας και 
ευαισθητοποιώντας πλήθος προσωπικοτήτων αλλά και απλών ανθρώπων 
στην Τουρκία, στην Ελλάδα και αλλού. Προς χάριν της Ορθοδοξίας και 
ολόκληρης της Ανθρωπότητας αλλά και της μικρής και ταπεινής μας κοινής 
πατρίδας που καταστήσατε γνωστή στα πέρατα της Οικουμένης, ευχόμαστε να 
έχετε υγεία και μακροημέρευση και να εξακολουθήσετε για πολλά χρόνια ακόμη 
να μας εμπνέετε και να μας καθοδηγείτε. 
 
ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΠΟΡΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΙΜΒΡΟΥ!   


